



Herning
Kommune

Indkaldelse til møde i bestyrelsen for Timring Læringscenter

Tirsdag den 1. december 2020 fra 17.00-19.00

Referat

Afbud: Karsten.

1. Godkendelse af referat	Godkendt.
2. Bordet rundt	<p>Charlotte og Birgitte har været til samrådsmøde, hvor Dorthe Vest havde sidste møde.</p> <p>På mødet var der på dagtilbud snak om:</p> <ul style="list-style-type: none"> - at normeringstallet på hver enkelt institution skal være synligt på hjemmesiden. - Bibi gav en tilbagemelding omkring undersøgelsen "Hvad bruger pædagogerne deres tid på?" Undersøgelsen viste at jo kortere uddannelsen er jo mere er du sammen med børnene. <p>Samrådsmødet med på skolen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Oplæg omkring "Barnets stemme" i Herning Kommune Hvordan kan barnet blive hørt/have indflydelse på sin hverdag i skolen. Fx igennem elevråd, evalueringer hvor børn er med. - Der er indgået lokalaftale mellem HLF og Herning kommune.
3. Nyt fra skole og SFO (Lene)	<ul style="list-style-type: none"> - Ingelise er ansat til 31/12 som ordblindevejleder. - Bente Kjærgaard – Vores sekretær - har sagt op og stopper d. 31/12-2020. - Vi har et forsigtighedsprincip i forhold til corona, og morgensangen er derfor aflyst i december måned pga. pladsmangel. - En fin juleklippedag selv om den forløb uden bedsteforældre og forældre. - Elevrådet har udloppet en plakatkonkurrence i forhold til "Besøg på skolen udenfor åbningstiden." - Julegudstjenesten bliver i år afholdt i centerrummet. - Vi har afholdt møde med Aktiv Timring omkring gode ideer som vi kan samarbejde omkring.

4. Nyt fra institution (Birgitte)	<ul style="list-style-type: none"> - December måned bliver lidt anderledes, men vi holder fast i de traditioner vi kan. Vi jule-bager, jule-klipper og holder julesamling med kalendergaver. Juleafslutningen bliver i kirken d. 17/12 dog uden forældre og bedsteforældre. Krybbespillet bliver live-streamet. - Vuggestuen har fået deres egen lille legeplads og endelig lysner det også med byggetilladelsen til etablering af et nyt skur. - Vi har fået lidt ekstra midler til indkøb af etableringen af vuggestuen.
5. Vælge tovholder ift. indlæg til Lokalbladet	<ul style="list-style-type: none"> - Det er denne gang bestyrelsen der skal skrive et indlæg til lokalbladet. Der er deadline d. 7/1-2021. Tovholder for indlægget er Sonja og Henriette.
6. Revidering af inklusionsprincip	<ul style="list-style-type: none"> - Princippet udsættes til mødet i januar.
7. Trivselsmålingen	<ul style="list-style-type: none"> - Udsættes til mødet i januar.
8. Arbejdsdag musiklokalet på skolen i januar	<ul style="list-style-type: none"> - Bliver i uge 3. fredag d. 22/1 kl. 13-15 skal træværet grundes i musiklokalet – Benny deltager. Lørdag d. 23/1 mødes "arbejdsudvalget" kl. 9.30
9. Evt.	<ul style="list-style-type: none"> - Vi vender corona situationen.

Referat Birgitte